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 Március 6.    Rendhagyó környezetvédelmi óra iskolánkban 

2000. január 30-án késő este a romániai Nagybánya melletti Zazár település közelében átsza-

kadt egy cianid- és nehézfémtartalmú szennyvízzel teli zagytározó gátja, melyen keresztül 100–

120 ezer köbméternyi cianid- és nehézfémtartalmú szennyvíz zúdult ki a Zazar és a Lápos fo-

lyóba, majd a Szamosba, a Tisza mellékfolyójába került. Óriási természeti katasztrófát okozott 

a Tisza és környékének élővilágában. Ennek már 25 éve! Ma iskolánk 7. és 8. osztályos tanulói 

rendkívüli környezetvédelmi órán vettek részt, melyet a Kérész Központ (Tiszafüred) munka-

társa tartott. Felelevenítettük a katasztrófa előzményeit, ill.annak hatásait. Logikusan, átfogó 

képet adva beszélt erről az időszakról szakmai anyagokkal alátámasztva. A gyerekek érdeklő-

déssel hallgatták és megértették az emberi felelősség szerepét és fontosságát mikro és-makro 

környezetünk védelme iránt. 

 

 

 

 



 Március 14.  1848. március 15-re emlékeztünk!  

A mai napot iskolánk névadójának, Vasvári Pálnak az emléktáblája előtti tisztelgéssel és ko-

szorúzással kezdtük. Ezt követően, 11 órakor került sor a községi ünnepségre, ahol az 5-6. osz-

tályosok felemelő ünnepi műsorát néztük meg. A megemlékezések sorát a koszorúzás zárta. 

   

    

 

 Iskolanyitogató programjaink 

- március 18-a sport délután az első osztályosokkal 

- március 24. kézműves foglalkozás 

                        



 

 Március 21.    A víz világnapja a suliban  

 
- egy országos rekordkísérletben vettünk részt, a vízivás fontosságára felhívva a figyelmet, 

pontban 12 órakor egyszerre emeltük poharainkat, kulacsainkat 

- 7-8. osztályosaink a Kérész Központban jártak egy rendhagyó biológia órán 

 

     

   

 

 

 

 

 

 

 



 Március 24 – 28. Színházlátogatás  

 
Iskolánk tanulói ezen a héten Egerben, és két alkalommal Tiszafüreden vettek részt színházlátoga-

táson. Mindhárom alkalommal élményekkel gazdagon tértek haza a gyerekek.  

    

    

 

 

 

Tiszaszentimre, 2025. március 31. 
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